
Questionario di gradimento del sito 
a.s. 2014/2015 

• Risultati del questionario di gradimento del 
sito rivolto ai genitori delle Scuole 
dell’Infanzia, Primaria e Secondaria di Primo 
Grado dell’Istituto Comprensivo di San 
Benedetto Po. 



Questionario sito 

Scuola 
 

Tot. alunni Questionari 
resi 

Infanzia G. 
Garibaldi 

     74      20 

Infanzia 
Girotondo 

     79      23 

Primaria 
Arcobaleno 

    287      197 

Secondaria 
Ferri 

    158      131 

Totale     598      371 



Conosci il sito? 

Scuola 
 

     Sì      No 

Infanzia G. 
Garibaldi 

 

     16      4 

Infanzia 
Girotondo 

 

     17      6 

Primaria 
Arcobaleno 

 

     114      83 

Secondaria 
Ferri 

 

     48      83 

Totale      195      176 



Conosci il sito? 

sì 
33% 

no 
29% 

questionario 
non reso 

38% 

Totale questionari distribuiti 



Come sei venuto a conoscenza del sito? 

motore di 
ricerca 

20% 

scuola di mio 
figlio 
55% 

altri genitori 
20% 

altro 
5% 

Totale risposte 



Per quale motivo consulti e utilizzi il sito? 

comunicazioni 
51% avvisi 

34% 

albo on line 
7% altro 

8% 

Totale risposte 



In generale, trovi pubblicati nel sito i contenuti e 
le informazioni che ti interessano? 

sempre 
13% 

spesso 
50% 

qualche volta 
35% 

mai 
2% 

Totale risposte 



Le informazioni pubblicate sono complete. 
Quanto sei d’accordo con questa affermazione? 

completamente 
23% 

abbastanza 
70% 

poco 
6% 

per niente 
1% 

Totale risposte 



Le informazioni pubblicate sono aggiornate. 
Quanto sei d’accordo con questa affermazione? 

completamente 
25% 

abbastanza  
68% 

poco 
7% 

per niente 
0% 

Totale risposte 



Il sito è semplice da navigare?                      
Quanto sei d’accordo con questa affermazione? 

completamente 
34% 

abbastanza 
54% 

poco 
11% 

per niente 
1% 

Totale risposte 



Mediamente con che frequenza  
accedi al sito? 

Giornaliera 
2% 

Una o più volte 
alla settimana 

14% 

una o più volte 
al mese 

40% 

Raramente 
39% 

E' la prima volta 
5% 

Totale risposte 



• Si ringraziano tutti i genitori che hanno 
collaborato rispondendo alle domande del 
questionario di gradimento del sito e anche quelli 
che hanno dato suggerimenti per migliorarlo. 

• Sarà cura della scuola diffondere tra le famiglie 
degli studenti l’esistenza e l’utilità di questo sito . 

                                         FARINA NICOLETTA   
Funzione Strumentale Innovazione e Tecnologia 


